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Die meisten Deutschen kaufen Weihnachtsgeschenke 
bequem von zu Hause aus im Internet. 

Viele Nutzer achten dabei aber nur auf einzelne 
Sicherheitsmaßnahmen und sind dadurch ein  
leichtes Ziel für Cyberkriminelle – das zeigt  
eine Umfrage von G DATA.

1.000 deutsche Internetnutzer ab 18 Jahren wurden für die Umfrage ausgewählt. Die Erhebung ist 
repräsentativ und wurde von der OmniQuest GmbH im Auftrag der G DATA Software AG durchgeführt.

Was ist Ihre größte Sorge beim Online-Einkauf?	

Benutzen Sie bei jedem Onlineshop ein eigenes Passwort,  
das Sie nirgendwo sonst verwenden?
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Kaufen Sie in diesem Jahr Weihnachtsgeschenke  
im Internet?

Achten Sie beim Online-Shopping darauf, ob die Webseite 
des Shops eine sichere Verbindung aufbaut?
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